ІІ ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ ШКОЛЯРІВ З ЕКОЛОГІЇ
2014-2015 н. р.
11 клас
Теоретичний тур
Критерії оцінювання теоретичного туру
Для завдань групи А: кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал. 
Максимальна кількість балів – 10 б.
Для завдань групи Б: лише при умові повної і правильної відповіді (коли співпадають усі літери правильних відповідей, без зайвих або тих, що не вистачає) учень отримує 2 бали. 
Максимальна кількість балів – 20 б.
Для завдань групи В: кожна правильна відповідь (коли у парі співпадають і цифра і літера) учень отримує 1 бал.
Максимальна кількість балів – 20 б.
Критерії оцінювання практичного туру
Для завдання А: максимальна кількість балів за вирішення задачі – 20 б. та оформлення її розв’язування та запис відповіді – 5б.
Максимальна кількість балів за це завдання – 25 б.
Для завдання Б: 
· Якщо вказано, що причиною розповсюдження є перенесення рослин у більш сприятливі умови – 5 б. 
· Якщо вказано, що порушено рівновагу в біогеоценозі – 5 б.
· Якщо використано термін «інтродукція» з поясненням – 10 б.
· Оригінальність пояснення – 5 б.
Максимальна кількість балів – 25 б.
Загальна кількість балів теоретичного й практичного турів – 100 б.
Відповіді на завдання групи А
	1.
	В
	6.
	А

	2.
	В
	7.
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	А
	8.
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Відповіді на завдання групи Б
	1.
	Б  В  Г
	6.
	Б  Г  Д

	2.
	А  В  
	7.
	А  В  Д

	3.
	А  Б  Д
	8.
	Б  Г

	4.
	Б  Г  Д
	9.
	Б  Г  Д

	5.
	А  В
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	В


Відповіді на завдання групи В
	1.
	1-Д   2-Г   3-В   4-А

	2.
	1-Д   2-В   3-Г   4-А

	3.
	1-Г   2-Д   3-А   4-Б

	4.
	1-В   2-А   3-Д   4-Б  

	5.
	1-Г   2-В   3-А   4-Б



11 клас
Практичний тур
Завдання А

Дано:                                                                    Розв’язування 
v (СО2) = 2 м3 = 2000 л                  Складаємо рівняння фотосинтезу: 
                                                       6СО2 + 6Н2О  →  С6Н12О6  +  6О2.
                                                        22,4 л                       180 г         
                                                    
v (О2) - ?                                         v (СО2)  6 х 22,4 л = 134,4 л    

 При поглинанні 134,4 л СО2  виділяється 180 г С6Н12О6
                                                        При поглинанні 2000 л СО2   виділяється   х  г С6Н12О6
                                                         
   Згідно пропорції  знаходимо кількість грамів глюкози, що утворилися в процесі фотосинтезу: 
х =    =  2678,57 г С6Н12О6

Відповідь: рослина при поглинанні 2 м3 кисню синтезує в процесі фотосинтезу      
                  2678,6 г глюкози.


Завдання Б

Відповідь: усі біогеоценози склалися історично так, що взаємозв’язки видів у них збалансовані і забезпечують відносну постійність складу і чисельность видів. Це забезпечує відносну рівновагу в біогеоценозі. У результаті змін біотичних чи абіотичних чинників відбувається порушення рівноваги, що виражається коливанням чисельності видів, які входять до складу біогеоценозу. Як наслідок такого порушення спостерігається перебудова ланцюгів живлення. 
Порушення рівноваги в біогеоценозі може відбуватися шляхом інтродукції – це введення або залучення видів чи сортів живих організмів у ареали, де вони раніше не зустрічалися.

